

童趣常伴 童趣常在

国际插画大师齐聚国漫馆，描绘多彩童年

■ 钟威威 厉亦平



Istvan Kelemen(匈牙利) 手可摘星辰

在六一儿童节这个属于大小朋友的节日里，广州百年国漫馆为大家准备了一系列惊喜——新展、新动画。希望在这里，大朋友可以放下包袱，打开纯真的一面；小朋友可以释放天性，在动画、插画、漫画的世界里遨游，享受属于他们的节日。6月1日儿童节当天，“Hi！我的国际小伙伴——中外动漫大师笔下的儿童”专题展在百年国漫馆梦幻剧场举办。

Husan M.Sodiqov(乌兹别克斯坦)
计谋得逞

在一年一度的“六一国际儿童节”到来之际，百年国漫馆举办“Hi！我的国际小伙伴——中外动漫大师笔下的儿童”专题展，展出以儿童为主题创作的有关亲情、友谊、科技、环保等内容的插画、动画精品。

本次展览精选41幅由中国、美国、英国、日本、俄罗斯等全球国家及地区艺术家精心创作的插画。或有趣生动的绘画形式，或极具深度的思想表达，这些展品是国漫馆精心准备的儿童节礼物。希望借助这次展览，既能够让小朋友感受艺术之美，从中收获快乐与感悟，也希望唤醒大人们心中的那份童真，再次成长。

就像鲁迅先生曾在《且介亭杂文·看图识字》中写道：“凡一个人，即使到了中年以至暮年，倘一和孩子接近，便会踏进久经忘却了的孩子世界的边疆去，想到月亮怎么会跟着人走，星星究竟是怎么嵌在天空中。”

据了解，展览由国际多媒体文化协会(CMIA)、广东省动漫艺术家协会(GDCA)与百年国漫馆联合主办，著名文化学者、中外动漫文化交流专家王六一担任策展人、学术顾问，动漫艺术家、广东省动漫艺术家协会主席金城，动漫史学家、广州大学数字媒体艺术系主任周鮡，广州美术学院教授陈赞蔚，当代艺术家、动漫雕塑艺术家谭文辉组成专家团队。据悉，展览将持续至8月31日。

除了打卡专题展，展览期间，百年国漫馆梦幻剧场将放映中外获奖优秀动画短片：《库尔德的儿童》(伊朗)、《量量历险

Wessam Jammoul(叙利亚)
撒向人间都是爱Maya Tcholakova(保加利亚)
多彩的童年

F Dost Mohamad(伊朗) 孩子的世界



Martha Barragan(墨西哥) 爱的渴望

原味的六一节。

在活动现场，来自中国、美国、英国、丹麦、法国、德国、伊朗、奥地利等国漫画书籍画册可供观众翻阅，向孩子们推荐绘本，塑造新故事，扩展想象力，增强同理心。在很多发达国家和地区，对孩子审美和美感的培养是人们注重和关心的话题。美感能加强孩子们细致感知、与人沟通的能力，可以让他们拥有更快乐的未来。而插画与动画作为一种现代时尚风向的新标志，不仅可以准确地表达作品中所蕴含的深意，而且表现的方式也非常简洁直白、易于接受。

童年是话里话外道不尽的快乐，成长是漫漫路上走不完的历险。百年国漫馆是孩子们成长路上的陪伴者，欢迎更多的孩子走进这里。希望各位大朋友、小朋友童趣常伴，童趣常在。

童年的快乐与烦恼 作品欣赏：

童年的快乐是什么呢？是自由创作的一幅画——上面有很多伙伴，很多颜色；是不可替代的体验——在漫天星辰下，爸爸的举高高；是无伤大雅的恶作剧——送一堆气球给亲爱的老师；是脑洞大开的幻想——借风筝的力量，让比萨斜塔变直；是爱好和平的梦想——驾驶飞机抛下一颗颗红色爱心“炸弹”……童年的烦恼又是什么呢？是发现自己身处孤独之中，即使在游乐场也感受不到快乐；是发现自己被冷落，开始对爱无比渴望，哪怕只有一点点……

来也！》动漫雕塑设计师谭文辉亲自导赏，一起聊动漫、说童年、看世界，并教大家用黏土制作栩栩如生的孙悟空，过一个原汁